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Egyenesek egyenlete Gyakorlo feladatok

Add meg a kévetkez6 egyenesek iranyvektorat, normalvektorat, iranytangensét, iranyszogét, tengelymetszeteit!
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a. 2x=5y-3 b. yZE-X—S

Egy egyenes egyik pontja P, = (1; - 2) egy iranyvektora v (3; 1)

Ird fel az egyenes egyenletét!

Hol helyezkedik el az egyeneshez képest a K(5;5) pont?

Mekkora az egyenes meredeksége?

Hol metszi az egyenes a tengelyeket?

Ird fel annak az egyenesnek az egyenletét, mely parhuzamos az el6zével, és athalad a
T(-1; -4) ponton!
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Egy egyenes meredeksége m = 3 és athalad a P, (3; - 7) ponton.

a. Ird fel az egyenes egyenletét!
b. Adj meg két, az egyenessel parhuzamos vektort!

Egy egyenes egyenlete: 3y =x+11

a. Add meg az egyenes egy normalvektorat, iranyvektorat, add meg a meredekségét és az iranyszogét!
b. Ird fel annak az egyenesnek az egyenletét, mely meréleges az el6zére és athalad az origon!

Ird fel annak az egyenesnek az egyenletét, amely 4tmegy a P(4, -1) ponton és iranytangense 0,25.
a. Hol helyezkedik el az egyeneshez képest a P(17, 19) pont?

Adott két pont: A(-5,2) B(7, -3) Add meg a szakasz felez6merdlegesének egyenletét!

Adott harom pont. A( -3, 4) B(1, 8) C(5, 2) Ird fel a hiromszég B csicsihoz tartozé stlyvonalanak, és a
C cstcsahoz tartozé magassaganak egyenletét!

Egy haromsz6g csucsainak koordinatai A(3; 1) B(-1; 5) C(-4; -2)
a. Ird fel az AB oldalegyenes egyenletét!
b. Ird fel a B-bdl indulé magassag egyenletét!
c. Ird fel a C-hez tartozé stlyvonal egyenletét!
d. Trd fel a BC oldalfelezé merdlegesének egyenletét!

Adott az y = -3x + 12 egyenletd egyenes.
Add meg az egyenessel parhuzamos vektorokat!

2(31'7)) [_7("2)'6)) £('7)'"3); 4(3)"9

Egy haromszog csicspontjainak koordinatai (-3;1) (4;5) és (6;-3). Ird fel a leghosszabb oldalhoz tartozé
magassagvonal egyenletét!

Egy egyenl6 szara haromszog szarainak egyenlete 3x-2y= 20, és 3x+2y= 10. Hatarozd meg az alap egyenesének
egyenletét, ha tudjuk, hogy az alap felez6pontja az (5; 1,5) pont!

Adott egy haromszog harom csucspontja: A(-2; -2) B(6; -2) C(4; 2)
a. Hatarozd meg a sulypontot!
b. Hatirozd meg a magassagpontot!
c. Hatarozd meg a koré irhat6 kor kézéppontjat!
d. Igazold, hogy e harom pont egy egyenesen van!

Adott egy haromsz6g harom csucspontjanak koordinatai: A(2,5) B(5,-3) C(10,-8)
a. Ird fel a hiromszog AB-vel parhuzamos kézépvonalanak egyenletét!
b. Illeszkedik-e a haromszog silypontja az el6bbi egyenesre? Szamitassal ellenérizd!
c. Milyen hosszi a haromszog A cstcsbol indulé magassaga?



Megolddsok:
o aes) ¥52) mo2 a-oy A(o;gj B(—g;oj

b, n(=12) v(21) m=% a=2657" A(0;-5) B(10,0) .
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2. a x-3y=7 b. felette c. m:3 d. A(O;—%) B(7;O) e. x=3y=11

3. 2x-3y=27 w(6:4) v(-3;-2)

4. a. n(-13) v(31) m=% o =18,43° b. 3x+y=0
5. x—4y=8 felette
6. 12x-5y=145
7. s x=1 m:x+y=7
8. AB: x+y=4 m,: Tx+3y=8 s x—y==-2 f: 3x+7y=3
9. bd
10. my: —9x+4y=-16
11 _3
12. S(§;—2J M(4) 0(2;—% OM :5x—4y =16
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13. T|——; 2| d=25+2=354= =
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